

國度復興報

KINGDOM REVIVAL TIMES

736期



國內郵資已付
台北郵局許可證
台北字第261號
台北誌字第122號

2版
第二屆亞洲使徒先知大會
4版
希望之書歡慶分享會
8版
「魏格納領袖學院」香港成立分校
10-11版
顛覆世界的九個祕訣(五)
13版
但以理在職場 彰顯神榮耀的五個密碼

盜賊來，無非要偷竊，殺害，毀壞；我來了，是要叫羊得生命，並且得的更豐盛。
約翰福音十章10節

主後2016年9月25日 ■每週日出刊 ■訂閱電子報 krtnews.tw ■電話：02-23673003 傳真：02-23675443

藝饗天開 與千名學生分享愛



【記者劉以琳台北報導】由晨星劇團與衛理女中共同主辦的「藝饗天開生命分享晚會」（圖，劉以琳攝），同時也是衛理女中的新生佈道會，於九月十二日晚間在衛理女中舉行，邀請來自各專業領域的基督徒表演與分享。包括TBC街舞天團、福音女魔術林庭嘉、唯愛藝術關懷協會創辦人以諾馬來、阿美族創作女聲葉靜宜、創作歌手恩恩、特效化妝師儲旭等。最後由衛理女中宗教

室許帆牧師帶領祝福禱告及呼召決志，現場約有一千多名國高中生參加。
開場由衛理女中康輔社的女學生以一首首當今流行舞曲嗨翻全場，尤其是在全體學生都必須住在學校宿舍的夜晚，彷彿是一場另類的演唱會。緊接著，由其他表演者輪番上陣，並分享他們如何在年輕時，接受耶穌與經歷神的愛，而他們都一致鼓勵學生努力學習，若有夢想不要輕易放棄。

「從原本的小型戲劇分享會，轉成大型的新生佈道會，這真的是神做成的！」擔任此次分享晚會總策展人、晨星劇團團長簡銘興感恩地說，籌備前兩天才得知從小型戲劇轉成新生佈道會。但沒有人怎麼辦？因此他週五（9/9）與同工們同心向神禱告，把佈道會籌備交給神。並且決定在社群平台號召基督徒表演者、歌手一起來投入。沒有想到只是透過一個「急徵」狀態，在未告知表演時間及性質的內容下，許多各領域的基督徒紛紛私訊問他說「我們可以做什麼？」

「當今晚一結束時，我更清楚知道這是神的帶領。」簡銘興說，一場佈道會讓他明白原來在主裡有這麼多等待被呼召，願意為福音的緣故站上台為主作見證的年輕表演者。而這群二、三十歲的年輕人不僅多才多藝，還能沉穩地站在舞台上，分享他們如何經歷神的真實生命。

衛理女中宗教室許帆牧師在佈道會結束前，呼召現場學生是否願意自己的生命，像台上的大哥哥大姊姊一樣經歷美好的神，許多學生紛紛舉手表示願意。許牧師也特別帶領他們作決志禱告，並邀請他們進一步認識信仰，向學校的宗教室報名參加課程。（全文詳見本報網站）



手機看影片

愛、饒恕、和好

10.1台灣原住民族祝福音樂會 蔡總統將出席

【記者黃銘嫻綜合報導】回應政府8月1日向原住民道歉行動，原訂8月下旬由台灣原住民教牧發展協會主辦的「愛、饒恕、和好」原住民祝福音樂會，為配合蔡英文總統的行程，延至十月一日下午3:30-5:30在高雄展覽館301大會堂舉行。

本次音樂會主要窗口之一、興起教會馮小蘭牧師受訪時表示，「彼此饒恕是神對我們的教導，身為台灣原住民，我們應作出回應，在神面前，也在眾人的見證下，我們願意接受總統代表政府歷年來對原住民在各層面不公義對待的道歉，蔡總統也允諾將蒞臨現場。」

音樂會分三階段進行。第一階段「愛」，著重在音樂、舞蹈及歌唱呈現，將邀請來自台東，身穿族服的16族代表所組成的百人詩班繽紛演出，一同歌頌、歡慶神的愛。第二階段「饒恕」，17族原住民代表（含西拉雅族）將以母語禱告方式接受政府的道歉，也祝福政府及總統。第三階段



「和好」，將更進一步邀請回家團隊、高雄牧者合一團隊、客家、閩南、漢族等台灣各族群代表，一同為這塊土地、國家祝福。「不只是原住民，而是各族群，我想這是神為我們預備的關鍵時刻，各族群要同心起行。」

場地約可容納2,000人，仍需各界協力推廣、宣傳，「期盼這聚會能給台灣社會帶來凝聚，藉著饒恕與和好，給台灣帶來新的合一與團結。」

7版



美百大教會增長 每週聚160萬人

精選



【人物專訪】亨利·葛洛法牧師
談行走禱告的要訣（下）

從台北看天下

FM90.9佳音電台

每週日下午16:05

9.25 訪陳正修牧師（一）

談晨曦會門訓中心



手機版網頁